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Οι συνεδριάσεις των αυτόφωρων και οι πραγματικές “ειδήσεις”

Τα τσακάλια των συστημικών ΜΜΕ με πηχυαίους τίτλους παραπληροφορούν για μια
ακόμη  φορά  την  κοινή  γνώμη  με  δήθεν  "αποκαλύψεις"  σχετικά  με  τις  συνεδριάσεις  της
αυτόφωρης  διαδικασίας.  Γράφουν  χαρακτηριστικά:  “Τα  αυτόφωρα  θα  λειτουργούν
Σαββατοκύριακα και αργίες”.

Ποια είναι, όμως, η πραγματικότητα; Ας πάρουμε ως παράδειγμα το Πρωτοδικείο της
Αθήνας, όπου κάθε Σάββατο και κάθε αργία (που “πέφτει”  Δευτέρα) συνεδριάζουν τρεις (3)
συνθέσεις  αυτοφώρου.  Συγκεκριμένα,  δύο  (2)  στο  Μονομελές  Πλημμελειοδικείο  (όπου
ορισμένες φορές οι συνεδριάσεις κρατούν ως αργά το απόγευμα ή και τη νύχτα) και μία (1) στο
Τριμελές Πλημμελειοδικείο καθ’ όλη τη διάρκεια του χρόνου.

Επίσης,  υπηρεσίες  κατά  τα  Σαββατοκύριακα  και  τις  αργίες  και  σύμφωνα  με  τις
προβλέψεις  της  σχετικής  νομοθεσίας,  πραγματοποιούνται  σταθερά  και  αδιάκοπα  στην
Ανάκριση, στην Εκκαθάριση, σε αντίστοιχα τμήματα της Εισαγγελίας Πρωτοδικών αλλά και στη
διαδικασία των Ασφαλιστικών Μέτρων.

Έτσι  έχουν τα πράγματα.  Εφόσον ο έντυπος και  ηλεκτρονικός Τύπος του κυρίαρχου
συστήματος ενδιαφέρεται τόσο για τις συνθήκες απονομής της δικαιοσύνης, θα προτείναμε να
ασχοληθούν οι αρμόδιοι συντάκτες και με τα εξής:

- Με την απλήρωτη εργασία που παρέχουν οι δικαστικοί υπάλληλοι τα Σαββατοκύριακα και τις
αργίες για τις παραπάνω συνεδριάσεις και υπηρεσίες, συνολικότερα με το χαμηλό επίπεδο των
αποδοχών μας.

- Με τα τεράστια κενά σε οργανικές θέσεις δικαστικών υπαλλήλων στις δικαστικές υπηρεσίες της
Αθήνας και σε όλη τη χώρα.

- Με τα σοβαρά προβλήματα και τις καθυστερήσεις στην εξυπηρέτηση των πολιτών που έχει
προκαλέσει η εφαρμογή του νέου δικαστικού χάρτη.

-  Με τις συνθήκες που επικρατούν στις δικαστικές υπηρεσίες,  τις  ελλείψεις σε υλικοτεχνικές
υποδομές και σε μέτρα προστασίας της ζωής και της υγείας μας.

- Με την ενίσχυση των εμποδίων στην πρόσβαση στη δικαιοσύνη μέσω της αύξησης των κάθε
είδους  παραβόλων,  την  κατάργηση  δικαστικών  υπηρεσιών,  τον  περιορισμό  δικονομικών
δικαιωμάτων και την ιδιωτικοποίηση δικαστηριακής ύλης.

Με  τα  προηγούμενα,  καθώς  και  με  πολλά  άλλα  που  δεν  αναφέρονται  για  λόγους
συντομίας,  μπορούν  πράγματι  να  δημοσιευτούν  ρεπορτάζ  που  να  ανταποκρίνονται  στην
αλήθεια και στις συνθήκες κάτω από τις οποίες εργάζονται οι δικαστικοί υπάλληλοι.
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